九十七學年度第一學期數學第十二冊第一次評量試題(第一～四單元)

                 拯民國小　　　　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
一、選擇題：每題1分，共6分
（ eq \o\ac(　　,)）⑴84是由哪些質因數相乘得到的？
（①2×2×3×5　②2×2×3×7　③2×2×7④2×3×5×7）。

（ eq \o\ac(　　,)）⑵下面各算式中，哪一個的積會大於被乘數？（①356×1.028　②721×0.905
③139×1　④1197×0.003）。
（ eq \o\ac(　　,)）⑶下列何種圖形不具有2雙對邊互相平行的性質？（①正方形　②平行四邊形　③梯形　④長方形）。
（ eq \o\ac(　　,)）⑷在三角形ABC中，邊AB＝18㎝，邊AC＝24㎝，邊BC＝35㎝，則下列哪一個角最小？（①A ②B ③C ④一樣大）。
（ eq \o\ac(　　,)）⑸哪一個可以組成一個三角形？

（1 7、24、25②8、7、16③2、3、6④
14、 9、30）
（ eq \o\ac(　　,)）⑹     的最簡分數是？（①     ②    ③     ④     ）。
二、
看圖回答問題：每格2分，共8分


①4個邊都等長的有（ eq \o\ac(　　　　　　　　,)）。
②2雙對邊互相平行的有（ eq \o\ac(　　　　　　　,)）。
③4個角都是直角的有（ eq \o\ac(　　　　　　　,)）。
④ㄇ的3個邊等長，是（ eq \o\ac(　　　　,)）三角形。
若2個邊等長，稱為（ eq \o\ac(　　　　,)）三角形。
三、下列各題中，哪兩數互質？圈圈看   共5分
（1）15和25    （2）17和29  （3）32和4
（4）19和23    （5）110和102

四、在（　）裡填入＞或＜：每題2分，共12分
(1)  EQ \F(5, 7 ) × EQ \F(7, 15 ) （ eq \o\ac(　　,＜)） EQ \F(5, 7 ) (2)  EQ \F(7, 25 ) × EQ \F(5, 14 ) （ eq \o\ac(　　,＜)） EQ \F(5, 14 ) 
(3) 3 EQ \F(2, 13 ) ×1 EQ \F(1, 15 ) （ eq \o\ac(　　,＞)）3 EQ \F(2, 13 ) 
（4）3.52×1.5（    ）3.52×0.9
（5）9×1.07（     ）0.09×10.7

（6）17×1.87（     ）1.7×18.7

五、填填看        共10分
(1) 3個1，4個0.1，5個0.0001是（              ）
(2) 4.182讀作（                           ）
（3）零點零零八三要怎麼記？（                    ）
（4）0.372459的萬分位數字是（       ），十分位數字是（       ）

六、下列敘述對的畫○，錯的打×      共5分
（     ）等腰三角形是正三角形的一種
（     ）正方形是菱形的一種
（     ）三角形中，較大的邊所對應的角也較大

（     ）長方形有兩雙對邊互相平行
（     ）1個數的因數只有1和自己本身，這個數

             叫做合數。
七、算出下面圖形（  ）裡的角度   共4分
（1）              （2）

八、計算題：每題2分，共16分
 ⑴ 
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 ⑶  EQ \F(5, 24 ) × EQ \F(8, 15 )                        （4） EQ \F(5, 7 ) ×5 EQ \F(2, 15 ) 
（5）3.76×2.8          （6）0.42×6.3
（7）3.25487＋11.1524      （8） 2.005×30.02        

八、應用題：每題3分，共30分
 ⑴ 哥哥有1800元，弟弟的錢是哥哥的
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倍，兩人共有多少元？
 ⑵ 一瓶果醬是0.454公斤，一打果醬是幾公斤？

 ⑶ 水果店有20顆蘋果和30顆水梨，全部裝成禮盒，每盒的蘋果和水梨個數各要相同。最多可以裝成幾盒？每盒蘋果和水梨各有幾顆？

 ⑷ 有一堆橘子，每8個或12個一數都可以剛好

   數完，已知數量不超過400個，這堆橘子最多

   有幾個？
 ⑸ 1條緞帶長450公分，做玫瑰花用掉全部的0.64倍，綁禮物用掉全部的0.22倍，還剩下幾公分的緞帶？
（6）十元硬幣一堆，12個一數或15個一數，都剛好數完，這堆硬幣最少有幾元？
（7）有1塊平行四邊形木板，底3 EQ \F(5, 9 ) 公尺，高 EQ \F(3, 8 ) 公尺，面積是多少平方公尺？
（8）1根鐵條重3.148公斤，3.2根鐵條重幾公斤？（用四捨五入法取概數到小數第二位）

（9）有兩個連續整數，她們相乘的結果是156，      這兩個數分別是多少？

（10）姐姐走1步的距離是          公尺，妹妹走1

      步的距離是         公尺，兩人同時同地同方向走

      10步後相距幾公尺？
九、下列各組竹籤可以組成哪種三角形：共4分
	ㄅ.


	ㄆ.

	ㄇ.



	ㄈ.


(1) 可以組成正三角形的是（     ）組。

(2) 可以組成等腰三角形的是（      ）組。

(3) 可以組成不等邊三角形的是（     ）組。

(4) 不能排成三角形的是（      ）
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